

Servicii de asistență specializată în dezvoltarea cadrului procedural de knowledge transfer și dezvoltarea liderilor la nivelul SNN.

I.D.: 69906074

Data publicarii	07.06.22	Coduri CPV	73220000-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	195.344,00 EUR - 195.344,00 EUR
-------------------	---------------------------------

Descriere: Achiziția are ca obiect în principal următoarele categorii de activități: a) Asistență acordată Managementului SNN în procesul de documentare și evaluare în scop decizional, cu implicații în domeniul managementului capitalului uman; b) Aprecierea calității lucrărilor alocate grupurilor de lucru înființate la nivelul societății, ce privesc proiectele din aria de competență din domeniul managementului capitalului uman; c) Întocmirea unor documente în sistemul de management al SNN (proceduri, regulamente, formulare), ce privesc domeniul transferului de cunoștințe, dezvoltarea liderilor, drumul de carieră, succesiunea și rotația pe posturile critice; d) Asistență în identificarea cerințelor specifice de pregătire a personalului. Aceste cerințe de pregătire nu înlocuiesc cele identificate, job-specific prin metodologia ASP (Abordarea Sistematică a Pregătirii), dar sunt derivate din impactul schimbărilor de generație în domeniul nuclear; e) Consilierea managementului SNN în privința necesarului de resurse pentru proiectele de knowledge transfer, dezvoltarea liderilor, plan de carieră sau alte proiecte de dezvoltare a capitalului uman al societății, în acord cu expertiza acumulată la nivel internațional a industriei nucleare. Serviciile vor fi prestate numai la cererea expresă, formulată în scris de Achizitor și se vor desfășura pe baza unui plan convenit cu Prestatorul, elaborat pentru fiecare cerere a Achizitorului, anterior începerii serviciilor solicitate de Achizitor. Acest plan va conține cel puțin: activitatea desfășurată, volumul estimat de ore om, livrabilele și termenele de predare la Achizitor a acestora. Volumul estimat al serviciilor pentru o perioadă de 12 luni este astfel: - maxim 2.000 om/ore - pentru activitățile prestate în locațiile Prestatorului; - maxim 150 om/ore, corespunzătoare a cel mult două sesiuni de deplasare - pentru activitățile prestate la sediile Achizitorului. Detalierea activităților solicitate și caracteristicile tehnice și de performanță ale serviciilor se regăsesc în Caietul de sarcini nr. 13419/22.11.2021.